



Oprava betonového mostku na cestě k Dolskému mlýnu je v plném proudu



Napsal uživatel [Tomáš Salov](#) dne 25. 3. 2025 - 13:43

- 80 zobrazená

Na úlutí značené turistické trase z Jetřichovic k Dolskému mlýnu proběhla oprava betonového klenutého mostku přes řekku Kamenici. Mostek, postavený v roce 1902, se tak po více než 120 letech dočká rozsáhlé údržby. V rámci prací je nutné přesunout značnou množství materiálu a zeminy, aby bylo možné zpevnit nosnou a další mostní konstrukce. Po dokončení oprav bude mostek vzhledově odpovídat své původní podobě z doby vzniku.

Mostek u Královského smrku je dle některých nejen pro pěší turisty, ale také pro cyklisty směrem k významné paměti, kterou je Dolský mlýn. Jeho význam však sahá ještě dále, bez něj by bylo sotva myslitelné natáčení řady známých filmů a pohledků v této lokalitě. Dokonce i samotný mostek si ve filmu zahrál, konkrétně v norské fantasy snímku *Cesta za králem trollů*, ať už díky Pavlu Svobodě, vedoucí oddělení strážné poldy Správy Národního parku Česká Šumava.

Oprava mostku by měla být dokončena před začátkem hlavní turistické sezóny. Do této doby propojená pravá a levá břeha Kamenice zajistí provizorní dřevěná lávka, umístěná o několik desítek metrů níže po proudu. Práce navíc vyžadují zřetelně zřetelně se sebou neomezí, je však třeba počkat s pohybem stavební techniky. Po dokončení opravy mostku správa parku plánuje také opravit povrch cesty z Jetřichovic k mlýnu.

Správa Národního parku Česká Šumava investuje do opravy mostku 4 miliony korun včetně DPH, zatímco provizorní lávka zajistí turistickou dostupnost za dalších 500 tisíc korun včetně DPH. Realizaci prací zajišťuje firma ZEPS s.r.o., která ve spolupráci podala nejvhodnější nabídku.



Mostek z roku 1902 na cestě k Dolskému mlýnu je podroben rozsáhlé údržbě. Foto: Tomáš Salov



Mostek z roku 1902 na cestě k Dolskému mlýnu je podroben rozsáhlé údržbě. Foto: Tomáš Salov



Náivã;tãvnãkã`m je po dobu opravy mostku k dispozici provizornã lãivka pães Kamenici. Foto: TomãĀĀ Salov

Å

Foto aktuality



0 reactions

○

I like this

0



I'm sad

0

Submit

Reset

Sekce webu

[Návštěvník](#)

Source URL:

<https://www.npcs.cz/oprava-betonoveho-mostku-na-ceste-k-dolskemu-mlynu-je-v-plnem-proudu>